
№ 5 (112),
квітень 2011.

Х
ри

ст
ос

 В
ос

кр
ес

!

Бо сподобив нас знов дійти до Празни а празни ів,
до торжества із торжеств – Святої Пасхи: шлях Вели о о
пост ся н в своєї інцевої мети світло о свята
Вос ресіння Христово о. В отре ми знов вітатимемо
один одно о словами, я і зв чать понад два тисячоліття:
«Христос Вос рес!». Здавалося б два слова, а щойно
їх вимовиш, я я ась невичерпна, неземна радість
одраз наповнить д ш . Бо в цих словах – віра. Віра
перемо життя над смертю, добра над злом, біло о
над чорним, весни над зимою, бо лише віра від риває
д ш для бла одаті, а д ша без віри, я за рита
пос дина. Триво а і см то пан є там, де з асає
світильни віри.

Цьо оріч ми знов підемо цер в на Вели одню
сл жб Бож і знов поч ємо слова Іоана Злато ста,

Звернення
ШАНОВНІ ЛІКАРІ, МЕДИЧНІ СЕСТРИ, ПРАЦІВНИКИ

ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ЛЬВІВЩИНИ!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ !

Напередодні вели о о християнсь о о свята –
Вели одня, свята Любові, зла оди, примирення
дозвольте зверн тися до Вас – людей най маннішої
світі професії.

Сьо одні медична ал зь переживає с ладні часи:
падає престиж медично о працівни а, не вистачає
меди аментів, оштів на ремонт б дівель і спор д
лі арень, полі ліні , амб латорій, а заробітна плата
працівни а охорони здоров’я є мізерною. Реформа
ал зі знаходиться лише на етапі її апробації.
Усе це відб вається на тлі підвищеної ва и до роботи

лі арів з бо с спільства в цілом , засобів масової
інформації, зо рема. Заради справедливості слід
відзначити, що та а ва а має онстр тивний, а іноді й
прово ативний хара тер. Що ж, ожний має право на
свою д м .

Одна , за б дь-я их мов людина береже своє життя,
під час небезпе и для здоров’я поспішає зверн тись
до нас, лі арів. Очі є від нас допомо и. Тієї допомо и,
я може надати тіль и лі ар. Р и лі арів першими
з стрічають Людин цьом світі. Саме тепло наших
р , а не стін б дин ів, зі ріває немовля в перші хвилини.

Звертаючись до лі аря с р тн хвилин сво о життя,
тоді, оли здоров’я похитн лось, людина не
замислюється над проблемами ал зі, над стр т рою
та дефіцитом бюджет , над іль істю та я існим с ладом
меди аментів, над нормативом приб ття аретишвид ої
допомо и, над запасом донорсь ої рові, над розміром
оплати праці медично о працівни а. Людина
звертається і че ає від лі аря допомо и, а іноді че ає
най оловнішо о – порят н сво о життя. У та і хвилини
фа тично наодинці залишаються дві особи: пацієнт і
лі ар. І відвертих стос н ах між ними немає знева и,
прово ацій, а є лише одна спільна надія: од жати,
вижити. Зробити та , щоб поле шити страждання
людини, збере ти її життя, ви ористов ючи те
обладнання, меди аменти, я і є лі аря. І я і може
придбати пацієнт чи йо о родичі. Це с вора правда
життя. Але с ворість ця не робить ам’яними серця
наших лі арів, медичних сестер. Та , медицині, я в
б дь-я ій іншій професії, є випад ові люди. Але
переважній більшості це професіонали та жертовні
фахівці, я і працюють в різних, я правило, с ладних
мовах, не боячись смертельно небезпечних епідемій
та інфе ційних хвороб.

Медицина є єдиною з ал зей професійної діяльності

людини, мірилом я ої є життя людини, йо о я ість, а не
лише відс тність хвороб.

Сьо одні медична ромадсь ість одностайна в оцінці
та их питань, я низь а заробітна плата працівни а
охорони здоров’я та незадовільне фінанс вання
діяльності лі вально-профіла тичних за ладів.
Пере онані, що ор анізатори охорони здоров’я, оловні
лі арі, професорсь о-ви ладаць ий с лад, пра ти ючі
лі арі, медичні сестри, інші ате орії працівни ів нашої
ал зі протест ють проти підходів до бюджетно о
фінанс вання ал зі за залиш овим принципом. Цей
вн трішній протест не личе нас на мітин и та збори
том , що ми роз міємо: наше по ли ання б ти пор ч з
хворим, без нас в лі арняній палаті пацієнта немає
шансів на життя.

Ми продовж ємо вірити, що засоби масової інфор-
мації та ор анізації, я і захищають за онні права
пацієнтів, б д ть нашими однод мцями і зроз міють, що
лі ар повинен мати достойн заробітн плат , під р ами
мати необхідні меди аменти, а не пере он вати пацієн-
та їх придбати, оли цьо о потреб є йо о стан здоров’я.
Хір р повинен опер вати с часним інстр ментарієм в
операційній з я існим обладнанням. Лі ар, я ий має
мізерн заробітн плат , не може дозволити собі я існе
харч вання, придбати спеціальн літерат р , відвідати

на ово-пра тичн онференцію. Лі ар, я ий
зм шений щоденно д мати я про од вати сім’ю,
чи лі ар, я ий відч ває себе зар чни ом правових
норм своєї професійної відповідальності за мови
відс тності потрібних меди аментів та обладнання
– не може я існо ви он вати свій професійний
обов’язо . Не може арант вати здоров’я
ромадянам У раїни. А хворе с спільство не в стані
подолати жодн риз : ні фінансов , ні демо-
рафічн , ні морально- льт рн .
Кожний з нас має пам’ятати, що здоров’я –

основа основ. Ми з вели ою надією сподіваємося,
що охорона здоров’я стане пріоритетом державної
політи и, матиме свій об’є тивний прояв
стр т рі Державно о бюджет У раїни, місцевих

бюджетів. На сьо однішній день, за та им по азни ом,
я витрати на охорон здоров’я від вн трішньо о
валово о прод т , У раїна займає в рай низь е місце
світі. Ми либо о пере онані, що е ономити на

здоров’ї – це ставити під за роз життя людини і безпе
держави. Наша професійна солідарність – це оловне
джерело стабільності ф н ціон вання ал зі. Ми
повинні мати єдин позицію з основних питань роботи
ал зі. Роз’яснювати цю позицію широ ій
ромадсь ості, представни ам влади всіх рівнів. Наша
робота, в частині, я а об’є тивно залежить від нас,
повинна б ти ви онана вчасно та я існо. Нам не
пробачають помило чи байд жості – і це справедливо.
Том , щоми охороняємо найцінніше – здоров’я та життя
людини. Все, що від нас залежить, ми зробимо.

Доро і оле и, сподіваємося на Ваш м дрість,
витрим , професійність, людяність.

Голова Львівсь ої обласної ор анізації
Профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни
Ю.Білий

Голова У раїнсь о о Лі арсь о о
Товариства Львові

А.Базилевич

я ий за ли ає: “Ба аті і вбо і, радійте один з одним.
Стримані і ліниві, вшан йте день. Ті, хто постить і не
постить, веселітеся сьо одні... Ніхто нехай не плаче над
ріхами своїми... Нехай ніхто не боїться смерті, бо нас
визволила Спасова смерть...” Іоан Злато ст на ад є,
що тепер смерть є тіль и тимчасовим станом, і рочисто
ви олош є вічн Христов перемо над смертю:
«Вос рес Христос і життя живе».

Ми та и справді відч ваємо радість, вона переповнює
навіть найчерствіші серця. Але пасхальні дні швид о
минають, а та хочеться затримати, продовжити цю
радість, мати її повся час. Каж ть, щоб збере ти її,
потрібно мати чисте серце. Лише чисті серцем Бо а
побачать. А шлях до чисто о серця лежить через подви .
Подви молитви, подви пост , подви спо ти і

по аяння, подви добрих справ. Ні-ні, я не помилилась
– саме про подви мова. Щось по ане робити ле ше й
простіше. Навіть прислів’я є: на д рне, я запали. А
відмовляючись від ненависті, заздрості, марнославства,
підлості, е оїзм , червствості, ненажерства, с пості…
ми вчимося дивитися на світ по-іншом . А він – злий і
жорсто ий – та потреб є свіжо о, оновлено о по ляд .
Та очі наші чом сь засліплені, двері наших серць
зачинені і лючі за блені, і рижин а пожадливості раз-
по-раз холодить нас.

Тож нехай бла одатний пасхальний во онь зі ріє
ожне серце, освітить життєвийшлях ожно о, а відч ття
Божественної прис тності допоможе здолати тр днощі
і випроб вання на шлях щоденно о подви .

Радістю один одного обіймімо

МОЇМ КОЛЕГАМ

Я і cлова для вас свято відш ати,
Я рим віднайти, щоб б ло влад?
І найзв чнішим імном нам не оспівати
Чарівний блис д шевних променад.

Ви часто втомлені вертаєтесь додом ,
А з вами поряд – і триво а, й біль...
Границь нема орі і в плачі ч жом ,
Бо допомо и просять звід сіль.

Мо ли б спо ійно ви собі щоденно жити,
Я більшість із ровесни ів жив ть,
Та доля наре ла страждаючих любити
Й продовж вати їхню земн п ть.

Через а оній страх і радість вос ресіння
Ваш бла ородний не в аває шлях.
Кро єте щодня ви символом спасіння,
Заб вши лі втомлених літах.

Любов Р давсь а-Вов ,
лі ар-терапевт Самбірсь ої ЦРЛ

7 вітня – Всесвітній День здоров’я
Проведення Всесвітньо о дня здоров’я стало

одним з нових починань Всесвітньої ор анізації
охорони здоров’я (ВООЗ).

Уперше він б в проведений 22 липня 1948 ро на
відзначення ратифі ації Стат т ВООЗ, але 1949 ро
йо о перенесли на 7 вітня – день, оли б ло офіційно
хвалено Стат т.
Щорічне проведення дня здоров’я стало вже

традицією. Він проводиться для то о, щоб люди мо ли
зроз міти, я ба ато означає здоров’я в їхньом житті
та вирішити, що їм варто робити для йо о збереження
чи поліпшення.

За ініціативою ВООЗ День здоров’я цьо оріч
присвячений питанням зростання резистентності до
антимі робних препаратів та попередження вини нення
стій их штамів мі роор анізмів, що відб вається через
масове надмірне і неправильне застос вання
антибіоти ів при лі ванні людей та тварин.

Без нових і ефе тивних антибіоти ів в мовах
підвищеної резистентності до них ба терій, с спільство

може поверн тись до «доантибіоти ової ери», оли
звичайна ле енева інфе ція ставала причиною смерті
дитини або, оли лі арі не мо ли протидіяти менін іт .
Ще одним при ладом цієї нової за рози здоров’ю є
т бер льоз з множинною лі арсь ою стій істю.

Тож девізом Всесвітньо о дня здоров’я в 2011 році є
«Стій ість до протимі робних препаратів: я що сьо одні
не вжити заходів, завтра ми залишимось без лі ів».

Уряд з адав про понад 4 мільйони працівни ів
бюджетної сфери та почав опі ватися питан-
ням щодо пост пової лі відації дис римінації в
оплаті праці.

На адаємо, що з інця 2008 ро , з момент замо-
роження тарифної сіт и, рошовий розрив між тарифною
став ою працівни а І розряд та мінімальною заро-
бітною платою постійно збільш вався і станом на
01.04.2011 він с ладає вже 335 рн. Збільш вався і
відсот овий розрив, я ий на почато 2010 ро с ладав
36%. Проте, слід відмітити, що, починаючи з вітня мин -
ло о ро , відсот овий розрив пост пово зменш ється.

На ви онання дор чення Прем’єр-міністра У раїни
М.Я. Азарова б ло створено Міжвідомч робоч р п з
проведення онс льтацій щодо відновлення
між валіфі аційних (міжпосадових) співвідношень в
оплаті праці працівни ів о ремих ал зей бюджетної
сфери. До с лад зазначеної робочої р пи війшли
представни и профспіло працівни ів охорони
здоров’я, освіти і на и, льт ри, соціальної сфери,
державних станов та ФПУ.

У рам ах роботи зазначеної робочої р пи
соціальними партнерами напрацьов ються он ретні
заходи та пропозиції на ви онання норми Генеральної
оди (п. 2.22) щодо пост пово о наближення

середньорічно о посадово о о лад (тарифної став и)
працівни а І тарифно о розряд Єдиної тарифної сіт и
до середньорічної мінімальної заробітної плати.

Водночас, членами зазначеної робочої р пи пос-
тавлено за мет домо тися пост пово о розмороження
Єдиної тарифної сіт и з метою забезпечення онсти-
т ційно о права працівни ів на ідн оплат праці.

Відділ оплати праці
Соціально-е ономічно о департамент

     Новини ФПУ


